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１学期末を迎えて                                                                     
 今日で１学期が終了です。４月８日（火）にスタートし、生徒の皆さんの笑顔や笑い声が

いっぱいの中で授業や行事、大会など計画通りに実施でき、終業式を迎えることができまし

た。今年度は、例年より気温が高く、梅雨明けも早かったことから、熱中症対策を意識しな

がら学校生活を送りました。その状況でも、自分たちにできることを考え、行事や集会、生

徒会活動など、新しい三隅中学校の伝統を創っています。 

また、体育祭の準備も始まりました。生徒の皆さんは工夫しながら「自分たちらしさ」を

発揮して準備に取り組んでいます。 

今年度の体育祭のスローガンは、「全尽魅闘」です。 

このスローガンには「全員」で「最高」の体育祭にするた

めに、「前人未踏」～これまで誰も達成したことがないこと～の意味と言葉をもとに、

「全」員で力を「尽」くし、これまでにないくらい「魅」力的な、熱い「闘」いを繰り広げ

る体育祭にしたい、という意味が込められています。生徒の皆さんの思いを１つにし、自分

たちの力を発揮するためにも「自分の考えを自分の言葉で相手に伝える」ことに取り組んで

いきましょう。このことが体育祭の成功にもつながります。決められたストーリーに沿って

今まで通り行うより、皆で意見を出し合い、ストーリーを自分たちで作りながら唯一無二の

体育祭にしていけたら良いと思います。 
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１年総合的な学習の時間で「視覚障がいと盲導犬学習」を行いました 
７月１０日（木）、１年生総合的な学習の時間に、日本盲導犬協会「島根あさひ訓練セン

ターハピネス」より、講師をお招きして「ふるさと浜田で社会に貢献する活動を行っておら

れる方々の取り組みについて知る」「視覚障がいと盲導犬について理解を深め、これからの

自分の生き方について考える」ことを目的に視覚障がいと盲導犬学習を行いました。生徒は

メモを取りながら講師の先生の話をしっかりと聞き、学習に取り組みました。１年生は６月

２３日（月）にも、浜田市社会福祉協議会の方に講師をしていただき、「あいサポーター研

修」も行っています。社会福祉や、地域で貢献しておられる方々の様子を知ることができ、

生徒にとってはとても良い経験となりました。関係者の皆さんありがとうございました。 



 

和服の文化に触れよう 
７月４日（金）、２年生の家庭科では「和服の文化に触れる

～浴衣を着てみよう」と題して、「和服の文化に関心をもち、
和服の着方を知る」ことをねらいに着付けの授業を行いまし
た。地域ボランティアの方々から、着物の前の合わせ方や丈の
調整の仕方、帯の締め方などいろいろとご指導いただきなが
ら、着る機会が少ない和服の着方を、浴衣を使って学びまし
た。 

 
バースディプロジェクト～性（生）の楽習出前講座 
７月１１日（金）、２年生を対象に、島根県助産師会より助産師の三浦由香里さん、山本喜久子さん、
向井咲恵さんをお招きして、上記の学習会を開きました。はじめに誕
生日の意味や「いのち」のはじまり、胎児の成長についてお話をして
いただき、８キロの重り付きジャケットを身に付けて妊婦体験もしまし
た。そして、出産シーンの寸劇を見て、生命誕生の感動を味わい、た
くさんの人に支えられてきたいのちに気づく機会としました。後半は、
性の多様性や男の子の悩み、女の子の悩みなどについて学習しま
した。お互いの健康を守り理解し、人格を尊重しあう行動がとれるよ
うに正しい性情報や性感染症の知識を学ぶことができました。 
 
学級弁論大会・校内弁論大会 
７月９日（水）、学級弁論大会を行いました。自分でテーマを

決め、時間をかけて原稿を仕上げ、自分の思っていることや考
えていることを一人一人、みんなの前でしっかりと発表するこ
とができました。また、１４日（月）には校内弁論大会を開催
しました。学級代表の弁士１０名が自分のことや家族のこと、
部活動や人と関わることなど、日頃思っていることについて熱
弁をふるいました。学校運営協議会委員の皆様や町内のまちづ
くりセンター長様、保護者の方にも聴衆としてお越しいただき
ました。 

 
壮行式・壮行演奏会 
 7 月１５日（火）、県中学校総合体育大会、全日本吹奏楽コンクール島根県大会に出場す
る生徒を激励するために壮行式・壮行演奏会を行いました。出場に向けて生徒代表が激励の
言葉を、各部の代表が大会への抱負を述べました。また、壮行演奏会では、吹奏楽部がコン
クールの演奏曲を披露しました。県総体、コンクールに出場する部活動、大会期間、会場は
次のとおりです。  

 
夏季休業中の学校閉庁期間 
８月 1１日（月）～８月 1６日（土）まで、学校は閉庁となります。この期間は、職員が不

在になりますので、8 月１２日から１５日までの緊急な連絡は、 
浜田市教育委員会学校教育課（0855-25-9710）へお願いします。 

《審査結果》    
 最優秀賞：田中志侑 演題 「心で伝える」 … 浜田市弁論大会学校代表 
 優 秀 賞：籾山和香 新田朋華 河野微風 領家海翔 
 優 良 賞：足立心暖 塩谷有実香 間所亜莉朱  鳥越愛菜  𠮷岡勇都 

〇陸上部     ７月１８日（金）～２０日（日） 県立浜山運動公園（出雲市） 
 〇柔道部     ７月１９日（土）、 ２０日（日） 県立武道館（松江市） 
 〇ソフトテニス部 ７月２０日（日）、 ２１日（月） 松江総合運動公園（松江市） 
〇水泳部     ７月２１日（月）、 ２２日（火） 県立水泳プール（松江市） 
〇吹奏楽部    ８月１０日（日）        出雲市民会館（出雲市） 


